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He.m, paGOTbI. HccnenoBaHne TOUHOCTHBIX CBOMCTB CUCTEM YHpaBJICHUA.

IMopsinok BbINOJTHEHUS PadOTHI.
1. Hccaenyem cucreMy ¢ aCTATU3MOM HYJIEBOIO MOPSAIKA

HUcxonupie nanywle:

2
3s5+1

IMepenarounas Gpynkuus: W 5=

TTapameTpbl OCTOSHHOTO CHTHANA Bo3eiicTBus: g (¢|=1;
Iapamempul cuenana nunerino —eo3pacmarouje2o o3oeticmeus : g (t )=t

OOt KOAPPHUIUCHT YCHIICHUS pa30MKHYTOU cucTeMbl: k=1;k=5; k=10

1.1. MicciienoBaHme CTAIIMOHAPHOTO PesknUMa padoThr: g ()= A.

g(t)=1

Mopenupyem 3aMKHYTYIO CUCTEMY U MOJIy4aeM MEePEeXOAHbIE TPOLIECCH AJI TPEX Pa3InYHBIX

3HaueHui koddduurenTa k u onpeznenseM npeaenbHOE 3HAUCHUE YCTAHOBUBLIEHCS OIIMOKU &:
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Puc 1.1. Cxema MOd€ﬂMp06ClHu}Z cucmemsl ¢ acmamu3smom HY1e0co nopﬂc)Ka 6 CmayuoOHapHOM

pedxcume pabomol
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Puc 1.2 Pe3ynemam mooenuposanus npu k = 1
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Puc 1.3 Pezyrnomam mooenuposanus npu k = 5
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Puc 1.4 Pezynomam mooenuposanusi npu k = 10

1.2. MiccieoBaHme pesKMMA JBUKEHHs ¢ TIOCTOSIHHOI cKopocThio: g (1)=V1 .
g(t)=0,5¢

MonenﬂpyeM 3aMKHYTYI CUCTCMY H ITIOJIyUaceM IICPECXOAHBIC IIPOLCCChI I TPEX Pa3JIMYHBIX

3HavyeHu# kor¢p¢unuenta k:
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3 ; [ > Is+1 y(t)

Puc 1.5. Cxema modenuposanusi cucmemsl ¢ acmamusmom Hy1e8020 NOPAOKA C PEHCUMOM

08UICEHUSL C NOCMOAHHOLL CKoOpocCcmbio
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Puc 1.6. Pezynomam moodenuposanusi npu k = 1
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Puc 1.7. Pe3ynomam moodenuposanusi npu k = 5



g(t), e(t), y(t) =

Puc 1.8. Pesynomam mooenuposarnus npu k = 10

2. HUccaenoBaHue CUCTEMBI C ACTATU3MOM MEPBOI0 MOPSAKA
HUcxonueie na”HHEbIE:

s+2

Iepedamounas gynxyus : Ws|=———=
! » 0,5s+25+1

[TapameTpbl MOCTOSHHOTO CUTHAJIA BO3JACHCTBUS: g t)=1
Iapamempol cuenana nuneiino — eospacmaiouyezo eo3deticmeus . g (t)=0.5t

XapakTepucTUKH KBaJpaTHYHO HAPACTAIOLIETrO 3aaf0IIero Bo3aeucTBus: g (¢)=0,25 r
2.1. MicciiefoBanue CTAIMOHAPHOTO PE:KUMAa paGoTel: & (t) =4 .
glt|=1

Tosy4aeM nepexo/Hble MPOLECChl Tl Pa3INUHbIX 3HaueHHi Kodpuimenta K u Onpenensem

npeeNbHOE 3HaUeHUe YCTaHOBUBIIEHCS OMUOKH € :
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Pucynok 2.1 Cxema mooenuposanus cucmemsvi ¢ aCMamusmom nepeo2o nopsioka 6
CMAaYUOHaApHOM pedicume pabomol

g(b), e(t), y(t) =
T T T T
L gl
— — —el(t)
15F - : - .
—yl(t)
PN
\
/ M 1T~ —
v . ] R s S SO ESE SEUS—
4 \\/
\ !
v
v
05 N
Il 1 1 1 1
0 5 10 15 20 25 30 35 40

Puc 2.2. Pe3ynomam mooenuposanusi npu k = 1
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Puc 2.3. Pe3yrnomam mooenuposanusi npu k = 5
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Puc 2.4. Pesynomam mooenuposarnus npu k = 10

2.2. McciieoBanue pe;knMa ABHKEHHUS ¢ TIOCTOSIHHOI ckopocTbio: g(1)=0,51 .

OrmpenensieM TNpeebHOE 3HAYEHNWE YCTAaHOBUBIICHCS OMIMOKK € ISl pa3iMYHBIX 3HAYCHUH
ko3ddurmenta X :
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Puc 2.5. Cxema modenuposanus cucmemvl ¢ acmamusmom nepeo2o NOPsOKa ¢ peNcumom

0BUICEHUSL C NOCMOSHHOU CKopocnbio
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Puc 2.6. Pe3ynomam moodenuposanus npu k = 1
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Puc 2.7. Pe3ynomam mooenuposanus npu k = 5
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Mpnk=10: e=5=0,2
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Puc 2.8. Pesynomam mooenuposarnus npu k = 10
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2.3. HCCJ’ICI{OB&HI/IC peKuMa ABMKCHUA C TIOCTOAHHBIM YCKOPEHHUEM & ( t):

g(1)=0,2¢

Puc 2.9. Cxema modenuposanus cucmemvl ¢ acmamuzmom nepeoco NOPsoKa ¢ percumom

O0BUICEHUS C NOCNOAHHBIM YCKopernuem
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Puc 2.10. Pezynomam mooenuposanus npu k = 1
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Puc 2.11. Pezynomam mooenuposanus npu k =5
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Puc 2.12. Pezynomam mooenuposarnus npu k = 10
3. HccaenoBanue BJIMSIHUSI BHEIIHUX BO3MYILICHUI.
Ucxonupie nanynle:

2
3s+1

[Tepenarounas pynkums: W s|]=

Bosmywenue no svixooy: f=1;

Bosmywenue no ynpasnenuio f,=—0,5

3.1. B cooTBeTCTBHM ¢ BAPUAHTOM 3aJ1aHHsI COOUPaeM cXeMy MOIeJTUPOBAHMS

U]

e(t)

= s 3s+1 y()




Puc 3.1. Cxema modenuposanus 803MyuWeHHOU CUCTEMbL

3.2. OnpenesnM npegeJbHOe 3HaYeHHe YCTAHOBHBIICHCH OIIMOKY NPH
fit)=1;

f(t) = 0;

gy =1;
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Puc 3.2. Pezynomamul mooenuposanus

3.3. OnpenesuM npeaesibHOe 3Ha4YeHHe YCTAHOBUBIICHCH OIIMOKH NIPH

fi(t) =0;
f(t) = 0.5;
g =1,
Y s 1 sw 0 w 0,5_
e=lim s —— ——s =0,5
s—»0 S+W s s+W s s+W s
. 9(t), e(t), y(t . -
T
§ gm———r
\ —yl(t)




Puc 3.3. Pezynomamul moOoenuposarus
4. HUccaenoBaHue yCTAHOBUBIIEHCHA OIIMOKM NMPH MPOU3BOJIbHOM BXOJTHOM
BO3/1CHCTBHU.
3anatoniee Bozeiictaue: g (¢)=2+3sin (0,5¢)

2
3s5+1

Tepenarounas dpyuxms: W ls|=

MozenupyeM 3aMKHYTYIO CHCTeMY ¢ perynsTopom H (s)=1:

. [:]

e(t)

5 3s+1 vit)

Puc 4.1. Cxema mooenuposanus cucmemoi
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Puc 4.2 Pezyremamul mooenuposarus

[TonyyaeMm npuOIMKEHHOE aHATUTUYECKOE BBIPAKEHHE I €, (1), coxpaHuB B psane Tennopa

TPH NEPBBIX WICHA:

(5)=—L _s"+45+2
‘ 1+W (s) s*+4s5+6



l dsi s=0
coz@e(o):%:oas
clzi@ (S):ﬂ—ﬁzo,é‘él.

ds 7 (s'+4546) 36

d’ —245°—965—80 _—80
=" ,s)= =——=-0,370
“ ds’ o(s) (s*+45+6) 216
d ¢ d’ —0,37
ey(t)=c0g(t)+clag(t)+2—jﬁg(t)=0,33(2+0,5t)+0,44*0,5+T*O=0,165t+0,88

Beisos: [1o rpadgukamM MoiemupoBaHus CHCTEMBI ¢ aCTATH3MOM HYJIEBOTO TIOPSIAKA MBI MOKEM
YBUCTH, YTO 3HAUCHHUE YCTAHOBUBIIEHCS OMTMOKN YMEHBIIIACTCS C YBEITUICHUEM KOAPPHUITUEHTA
k perynsTopa B cTalluOHAPHOM peXuMe pabOThI. B pesknMe ABMKEHUS C TIOCTOSTHHON
CKOPOCTHIO Tpaduik ommOKH mpu 0oJiee BHICOKUX 3HaueHUAX kKoddduimenTa k perynsropa
JISKHAT OJIMKE K HyJIeBoi ocH. [1o rpadukamM MoIeMpOBaHMS CHCTEMBI C aCTATH3MOM TIEPBOTO
TIOPSITKA MBI BHJIUM, YTO 3HAUCHUE YCTAHOBUBIICHCS OIMOKK paBHO O ITPH JIFOOBIX 3HAYCHHSIX
koddurmenTa k perynsaropa B CTallHOHAPHOM pexXHMe padbOThI. B pesknMe ABMKEHUS €
MTOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO 3HAYCHHE YCTaHOBUBIIIEHCS OMMOKHU Beeraa paBHo V/k. B pexume
JBUKEHHSI C TOCTOSIHHBIM YCKOpeHUEM Tpaduk OmUOKY pH 0oJiee BBICOKUX 3HAUEHUSAX
koa(ddurmenTa k perynsaropa aexuT Oauxe K HysieBoi ocu. [1o rpadukam MoaenpoBaHus
BO3MYIIIEHHOM CHUCTEMBI BUJIHO, YTO IIPU OTCYTCTBUH BO3MYIIeHH f, 3HAU€HUE YCTaHOBUBIIEHCS
omn6ku paBHo 0. [Tpu oTcyTcTBUU BO3MylIeHUS f| 3HAaUEHNE YCTaHOBUBIIEHCS OMIMOKHU PaBHO
0,5. B o6mem utore no rpadhukaM MOAETUPOBAHUS PA3IUYHBIX CUCTEM BUIHO, UTO YIIPABIATH
TOYHOCTHBIMU CBOMCTBAMHU CUCTEMBI MOKHO MPHU TIOMOIIU PETyIATopoB. [ obecnieueHust
TpeOyemMoli yCTaHOBUBIICHCS OMMOKH MOYKHO TIOBBIIATH KOA(M(GUIIMEHT YCUICHHUS, a TaKXKe
U3MEHATH aCTaTH3M CHCTEMBI.



